Provoz školních jídelen od 14. 10. 2020

Školní jídelny mateřských škol zajišťují stravování pro děti a zaměstnance beze změny.
Školní jídelny základních, středních a vyšších odborných škol zajišťují stravování pro žáky při distanční výuce tak, že žáci mohou přijít na oběd do školní jídelny nebo si oběd vyzvednout v určenou dobu do jídlonosiče.
Pro zaměstnance škol je zajištěno závodní stravování ve školní jídelně v normálním režimu. Výdej do jídlonosiče v mimořádných případech pouze v určenou dobu.
Při výdeji obědů platí dodržování hygienických pravidel:
· Mytí rukou před vstupem do školní jídelny, použití dezinfekce.
· Strávníci odkládají roušku pouze při konzumaci oběda.
· U stolu sedí nejvýše 4 osoby. U dlouhých stolů může sedět i více čtyřčlenných skupin s rozestupy 2 m
· Stoly uspořádány tak, aby vzdálenost mezi nimi byla min. 1,5 m.
· V prostoru školní jídelny může být max. tolik osob, kolik je míst k sezení.
· Strávníkům vše připravuje na tác personál jídelny – příbory, nápoje, polévku, doplněk k obědu.
· Musí být zajištěn plynulý chod jídelny tak, aby se neshlukovaly skupiny strávníků.
Pro doplňkovou činnost (stravování cizích strávníků) platí stejná pravidla jako pro restaurace, tj. pouze výdej přes výdejní okénko do jídlonosičů nebo jednorázových obalů.
Další informace k provozu školních jídelen naleznete na stránkách MŠMT – Nejčastější dotazy ke školství a koronaviru – Informace k novým omezením v oblasti školství uplatňovaným od počátku dne 14. 10. 2020 (https://www.msmt.cz/nejcastejsi-dotazy-ke-skolstvi-a-koronaviru-1).

Školní jídelny v případě, že je personál školní jídelny v karanténě (stránky MŠMT)
Primárně by měl ředitel zajistit, aby byl žákům v rámci hmotného zabezpečení poskytován „dotovaný“ oběd (zajistit chod školní jídelny náhradním personálem atd.). Může však nastat situace, kdy ředitel není z objektivních důvodů schopen zajistit chod školní jídelny s ohledem na personální a technické možnosti a také s ohledem na to, že je stále nutné dbát na protiepidemická opatření. V tom případě doporučujeme, aby ředitel ve spolupráci se zřizovatelem poskytoval žákům oběd alternativním způsobem. Jako nejvhodnější se jeví to, aby přípravu obědu zajistila jiná školní jídelna např. do krabiček. Takto zajištěné obědy žáci konzumovali např. ve třídách či jídelně, pokud by bylo možné zajistit zvýšená hygienická opatření. V případě, že se nepodaří žákům zajistit teplý oběd, je možné zajistit obědy ve formě studených balíčků (to však až v nejkrajnějším případě). Na okraj uvádíme, že žáci mají za každé z uvedených situací nárok na oběd za „dotovanou“ cenu. 
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